



Завершено расследование уголовного дела по факту хищения бюджетных средств в особо крупном размере

Военное следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ завершило расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника 29 научно-исследовательского института Министерства обороны РФ генерал-майора запаса Николая Конона, его помощника – начальника финансово-планового отдела подполковника Валерия Говоркова, а также начальника одного из отделов этого же института полковника Рифата Мухудинова в хищении бюджетных средств в особо крупном размере.

Согласно материалам следствия вышеуказанные должностные лица в период с 2003 по 2006 годы заключили с временными творческими коллективами 15 договоров подряда на выполнение работ в интересах 29 НИИ МО РФ общей стоимостью свыше 5 миллионов рублей. Между тем, как установило следствие, все работы, перечисленные в этих договорах, фактически выполнялись штатными сотрудниками института. Никто из более чем 100 работников временных творческих коллективов, указанных в раздаточных ведомостях, не знал о своей научной деятельности и, как следствие, никаких денежных средств за её «выполнение» не получал.

В ходе следствия также установлено, что в период с 2003 по 2007 годы начальник 29 НИИ МО РФ неоднократно давал указания о перечислении денежных средств на счета фирм-однодневок. Таким образом, было похищено свыше 18 миллионов рублей.

Кроме того, по указанию Конона в период с 2005 по 2007 года на работу в институт оформлены четыре человека. Несмотря на то, что никто из них так и не приступил к исполнению своих служебных обязанностей, им исправно начислялась заработка плата и даже премии.

Подобные «услуги» стоили государству еще около 400 тысяч рублей, которые были перечислены на пластиковые карточки указанных лиц.

В ходе следствия предъявлены обвинения Конону и Говоркову по ч.4 ст.159, ч.1 ст.286 УК РФ (мошенничество, превышение должностных полномочий), а Мухутдинову только по ч.4 ст.159 УК РФ.

В настоящее время материалы этого уголовного дела с обвинительным заключением,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

утвержденным прокурором, направлены в Московский гарнизонный военный суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509564>